Vista completa 


IMPORTANTE.-‏

	De:
	Ctro de Acopiadores de Sta Fe (acopistafe@ar.inter.net) 

	Enviado:
	lunes, 04 de mayo de 2009 11:59:20 a.m.

	Para: 
	;


CODIGO DE TRAZABILIDAD DE GRANOS

Señores asociados:

Solicitamos con carácter de urgente nos informen sobre el funcionamiento del CTG, si han efectuado solicitud alguna resultado de la misma. 



NUEVO SISTEMA DE PRECERTIFICACION DE OPERACIONES PRIMARIAS FORMULARIOS 1116 C O 1116B

(ANTERIOR PRECERTIFICACION –RG 1394/ 2300) 

 

 

A LA BREVEDAD Ud. podrá optar por utilizar el servicio  desarrollado por esta entidad para la presentación de las operaciones primarias de la Resolución 2596, Régimen de Devolución de IVA a los productores. 

Para que el Centro pueda llevar a cabo esta tarea le recordamos que simplemente deberá delegar el servicio de “Presentación de DDJJ” de la pagina Web de la AFIP a los operadores designados por el Centro dentro de su personal especializado de planta. 

Como le informáramos anteriormente  el trámite solamente consiste  en remitir a la Institución el Triplicado de los 1116 C o 1116B.

Para toda esta tramitación se cuenta con tiempo suficiente,  ya que si bien las nuevas disposiciones entraron a regir a partir del 01/05/2009, las primeras remesas enviadas por Uds a la entidad serán después de la 1º quincena. Es muy importante  que en los Certificados que realicen a partir del primer día hábil de mayo recuerden deducir en el campo retenciones el importe de 0,5 por mil, en concepto de “Servicio de Gestión-(S.G)”, en lugar de la anterior denominación que utilizaban para cobrar Derecho de Registro, que será el único costo para el productor por el servicio de registración y presentación ante la AFIP. 

A LA BREVEDAD Uds recibirán un Instructivo completo de la operatoria (que poco diferirá de lo que habitualmente se realizaba desde el acopio para las operaciones informadas). 

Operaciones realizadas hasta el 30/04/2009:

Para todos los F1116 con fecha de emisión hasta el 30/04/2009 inclusive se continua con la misma forma de registración anterior  y el plazo de vencimiento para la presentación de estos,  según lo establecido en la RG 2300 es de 1 año, “entendemos que serán presentados lo antes posible, ya que si no el productor tendrá una gran demora en recuperar su IVA”. 

La realización tanto de esta nueva forma de presentación como de la anterior RG 2300,  representa para la Institución una fuente de ingresos importante, que se traduce en mejoras en los servicios prestados a los asociados, sin que esto represente para el Acopio un esfuerzo económico, por lo que la Institución y la Comisión Directiva agradecen a todos aquellos que canalizaron y canalizarán la operatoria por esta vía.

 

Centro de Acopiadores de Cereales y Oleaginosos de Santa Fe

Santa Fe, 04 de mayo de 2009.-

 

